
Lo que dijo La realidad 

Las
 mentiras

de “ya sabes quién”

MORENA y su alianza ganaron con
un 53.19% de la votación nacional
(30,113,483 votos).

Morena y su alianza tuvieron un
39.63% de la votación nacional
(19,373,518 votos).

“Pero la gente está muy
contenta… En todos lados, en
todos lados, me dejo de llamar
Andrés Manuel si no es así.”.
López Obrador 8 de febrero del
2024. 

Si hoy López candidato

compitiera con el

presidente ¿ganaría?
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8 de cada 10 personas lo aprobaban
cuando ganó las elecciones 2018
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6 de cada 10 personas lo
aprueban hoy (2024)

6 de cada 10 personas lo
aprueban hoy (2024)
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En las elecciones de 2021:En las elecciones de 2021:
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QUE YA NO LO APRUEBAN 
(en votos)

QUE YA NO LO APRUEBAN 
(en votos)

Porque los mexicanos
¡así, no podemos vivir! 
Porque los mexicanos
¡así, no podemos vivir! 

•Las víctimas de Tlahuelilpan en Hidalgo
por explosión de los ductos de PEMEX.
•Las víctimas por el mal manejo de la
pandemia por el COVID-19.
•Las víctimas que sufren por el desbasto
de medicamentos y tratamientos para el
cáncer.
•Todas las familias de las personas
asesinadas: Lagos de moreno.
•Todas las familias de las personas
desaparecidas: Sonora. Michoacán.
Veracruz. CDMX.
•Todas las familias que han sido
desplazas de sus hogares por el narco.

Chiapas
•Las víctimas en Guerrero por el Huracán
Otis

Que el presidente vaya
buscando otro nombre,
porque los mexicanos ya no
podemos seguir viviendo de
esta manera. 

Que el presidente vaya
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porque los mexicanos ya no
podemos seguir viviendo de
esta manera. 

un nuevo Nombreun nuevo Nombre

Desesperanza de MéxicoDesesperanza de México

¿Seguimos?....


